



## **Бывший заместитель министра здравоохранения Самарской области, обвиняемый в получении взятки в особо крупном размере, предстанет перед судом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя министра здравоохранения Самарской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2022 году обвиняемый потребовал от директора организации передать ему взятку в размере 15 миллионов рублей за организацию заключения договоров на поставку медицинского оборудования на общую сумму более 147 миллионов рублей. В 2023 году директор указанной организации, действуя в рамках заранее достигнутой договоренности, передал злоумышленнику часть взятки в размере 8 миллионов.

Затем директор организации, действуя уже в рамках оперативно-розыскного мероприятия «оперативный эксперимент», принимая меры конспирации, предложенные обвиняемым, передал ему оставшуюся часть взятки в размере 7 миллионов рублей.

В ходе следствия наложен арест на недвижимое имущество и денежные средства бывшего заместителя министра здравоохранения Самарской области на общую сумму более 9 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Самарской области и ОЭБ и ПК У МВД России по городу Самаре.

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1863901>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---